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Referat fra generalforsamling i Badmintonklubben Tændhætten, afholdt den 8. maj 2018, kl. 18.00 i 
Hollænderhallen.

Formanden Geert Jakobsen bød velkommen til de 9 (skriver i bogstaver: ni) fremmødte medlemmer.

Dagsorden i følge vedtægterne:

A. Kurt Christensen blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt og 
lovligt indvarslet. 

B. Fra bestyrelsens beretning skal fremdrages omtale af den forløbne sæson. 

Kære alle, hjertelig velkommen til Tændhættens årlige generalforsamling. Desværre har vi ikke 
kunne lokke så mange frem, som vi plejer – men velkommen til jer, der er mødt op!

Tændhætten har ved  udgangen af april måned 2018  et samlet medlemstal på 113 mod 123 i 
sidste sæson. Dvs. et mindre tilbagefald, hvor vi havde status quo sidste år.

Vore banetider har i den forløbne sæson været som forrige, men som jeg beskrev sidste år, ville 
man fratage os banetimer for at leje dem ud i prime time.
Det skete ikke – men belægningsprocenterne, som hallens folk beregner på baggrund af brugen 
af banerne – kan ændre på tingene i den kommende sæson.
Om det sker ved vi ikke endnu.

Vi har endnu ikke set priser på baneleje – så undskyldningen er nok igen igen, at systemet ikke 
er helt klar endnu.

Mht. Folkeoplysningsudvalget har vi hidtil haft formandsposten og efter valget i april d.å. er det 
fortsat sådan. På den måde, har vi medindflydelse på, hvad der sker på sportsområdet og kan 
være med til at forme mulighederne for klubberne.

Mht. Hollænderhallens brugerråd – er der også her kommet ny bestyrelse. En talrig skare mødte 
op til opstillingsmødet og der var decideret kampvalg, hvor vores repræsentant Kurt – blev stemt 
ud. Ved konstitueringen, hvor jeg var tilstede med stemmeret som repræsentant for FOU – blev 
den tidligere formand Jan Nørgaard ”gået” da et flertal gik ind for håndbolds Charlotte Saabye. 
På den baggrund valgte Jan at trække sig helt ud af bestyrelsen og efterfølgende kom Kurt ind 
”igen”. Efterfølgende valgte jeg så at trække mig, som FOU-repræsentant for at give plads til  
Tina Vexø fra Boldklubben, der også tidligere havde været medlem af bestyrelsen. På den måde 
håber jeg, at der vil være kontinuitet – så de kommende renoveringsopgaver kommer godt ”fra 
land”. 
Som bekendt er der kommet nye vinduer i opklædningsrummene og samtidig – som noget hel 
nyt – vinduer i hallen mod nord.
Der arbejdes også med åbninger ind mod hallen samt ændringer omkring cafeteriet. Måske Kurt 
kunne supplere her…

Mht. badmintonsæsonen har vi jo som eneste klubturnering, der er tilbage – trekantturnering  
med deltagelse af Tændhætten, Søvang og Sandagergaard.
Som man måske husker trak Tændhætten sig sejrrig ud af turneringen sidste år, men i år var det 
Sandagergaard, der trak ”det længste strå” vi var faktisk temmelig langt fra sejren.
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Men en stor tak til medlemmerne, der stillede op og til dem fra bestyrelsen, som sørgede for en 
fin afvikling i løbet af eftermiddagen.

Som sædvanlig havde vi nogle hyggelige timer med de øvrige klubber om aftenen til en god  
middag, med deltagelse af over 40 personer.

Mht. vores banetider – skal jeg endnu en gang anmode om, at man benytter de tider man får  
tildelt eller melder fra, så banerne ikke kommer til at stå tommer i længere perioder.

På Nordstrandskolen har vi i år haft samme tider som sidste sæson og det vil også være status  
quo i næste. Men om vi vil fortsætte afhænger af den kommende tilmelding, da vi ikke ønsker 
tomme  baner  i  flere  sammenhængende  timer.  Vi  har  ikke  haft  problemer  med  
adgangskortene.

Vi har igen i år sommerbaner i Hollænderhallen – nemlig torsdage fra kl. 18-21 – bane 9-12, Men 
se nærmere på vores hjemmeside.

Vores åbne banetid – som igen i år har ligget om lørdagen skiftede baneplads i hallen, men  
fungerer stadig fornuftigt.

En tak til bestyrelsen for det gode samarbejde i året der er gået. Tak til kassereren for at have 
styr  på  kassebeholdningen  og  regnskabet  og  en  tak  til  Henning  sørger  for  vedligehold  af  
Tændhættens hjemmeside og sørger for udsendelse af meddelelser til medlemmerne.

Sluttelig  skal  vi  takke  de  medlemmer,  der  denne  solrige  majaften  har  fundet  frem  til  
Hollænderhallen og vores årlige generalforsamling. 

Jeg vil slutte af med at ønske alle vores medlemmer en god sommer, idet vi glæder os til at se jer  
igen, når vi igen holder banetilmelding i august til Tændhættens 45. sæson.

På bestyrelsens vegne:
Tak for i år.

  

* * * * *

Peter Bothmann ville høre om der er  en nedre grænse for  antal  medlemmer I  klubben med 
hensyn til tildeling af banetider, og formanden oplyste hertil at så længe der er medlemer vil der 
også blive tildelt banetider.

Kurt Christensen omtalte valget til Hollænderhallens brugerråd og aktiviteterne I dette råd. 

Formandens beretning blev herefter enstemmigt godkendt.

C. Søren Dam Rasmussen gennemgik det reviderede regnskab, der blev enstemmigt godkendt.
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D. Til  formandsposten,  der  er  på  valg  hvert  år,  genvalgtes  Geert  Jakobsen.  Herudover  var  to 
bestyrelsesmedlemmer på valg i år. Søren Dam Rasmussen og Niels Jørgen Jørgensen  blev 
genvalgt for 2 år. De to øvrige bestyrelsesmedlemmer Henning Bothmann og Chrilles Svendsen 
var ikke på valg i år. 

E. Til  revisorer  genvalgtes Peter Holmgaard og Lars Koch.  Til  revisorsuppleant  genvalgtes Kurt 
Christensen.

F. Der var ingen indkomne forslag.

G. Bestyrelsens forslag til kontingent for den kommende sæson 2018/2019 er således:

Voksne kr. 300,00
Børn under 18 år kr.   50,00
Børn under 18 år m/egen banetid kr. 300,00
Passivt medlemskab kr. 100,00
Indmeldelse kr. 100,00

Forslaget til kontingent er uændret i forhold til indeværende sæson. Det er fortsat forventningen 
at der til klubbens aktivitetsniveau også fremadrettet vil være tilstrækkelig økonomiske midler og 
klubbens  regnskab  for  den  kommende  sæson  2018/2019  vil  forventeligt  udvise  et  mindre 
negativt resultat.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

H. Under eventuelt forløb en uformel diskussion om klubbens virke i øvrigt.

Peter Holmgaard omtalte at der i Hollænderhallen ofte opstod en synergieffekt om lørdagen hvor 
Tændhætten og Dragør Badminton bytter lidt spillere på kryds og tværs for at ”holde gang i”  
banerne

Kurt  Christensen gjorde opmærksom på Persondataforordningen  som snarligt  træder  i  kraft. 
Disse  bestemmelser  omfatter  pricipielt  også  foreninger  som  Tændhætten,  og  bestyrelsen 
tilkendgav at man selvfølgelig ville give det den fornødne opmærksomhed.

.

.

Generalforsamlingen blev hævet kl. 18.54 
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